Vision

Sollentuna ridklubb bedriver den mest attraktiva verksamheten i norrort.
Verksamhetsidé

Sollentuna ridklubb erbjuder individuellt anpassad ridutbildning med hjälp av en kunnig personal och välutbildade hästar i en trivsam och funktionell anläggning. Föreningen bedriver, med hjälp av engagerade medlemmar, verksamhet som främjar intresset för hästar och ridsport i god kamratskap.
Mål 2016 - 2020
· Sollentuna ridklubbs medlemmar är engagerade och delaktiga i verksamheten
· Vår ridklubb har en välutbildad och engagerad personal och är en attraktiv arbetsplats. 
· God hästhållning är viktig på vår ridklubb och vi ligger i framkant vad gäller utveckling av den. Vi arbetar i enlighet med Jordbruksverkets och Länsstyrelsens regelverk och Ridsportsförbundets definition av god hästhållning.
· Sollentuna Ridklubb har en trivsam, funktionell och säker anläggning som kontinuerligt underhålls och utvecklas utifrån hästarnas, medlemmarnas och personalens behov.
· Sollentuna ridklubb utvecklar varje medlem utifrån dess nivå och erbjuder god ridutbildning och hästkunskap i enlighet med Ridsportförbundets riktlinjer. Utbildningen sker med ett bra hästmaterial och tillsammans med utbildade ridlärare sätts individuella mål för varje elevs ridning. 
· Förutom ridutbildningen har Sollentuna ridklubb en aktiv och attraktiv medlemsverksamhet i en trygg och inspirerande miljö där alla känner sig välkomna och delaktiga.
· Sollentuna ridklubb bedriver tävlingsverksamhet på olika nivåer och inom olika discipliner.
· Aktuell och relevant information ska vara lättillgänglig. 

